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,Kugelgewindetrieb* Ausgabe: 1
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Ubersetzung:
Starts pro Minute:
DBSE: mm
Umgebungstemperatur: °C
Antriebsseite
Max. d; Massen-
Achse | Motortype Nenndreh- | o | Max. Dreh- (Toleranz Iy tragheits- DBSE
moment zahl
ment angeben) moment Ju
[Nm] [Nm] [1/min] [mm] [mm] [kgm?] [mm]
X
Y
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Kugelgewindetrieb
d, d; Aul3en-@ Max Gewicht Massen-
Achse | (Toleranz I, Kugelgewin- I3 Steigung AXB' Werkstuck + | trAgheits-
angeben) detrieb Schlitten moment J
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [ka] [kgm?]
X
Y
VA
Falls verfiugbar:
Steifigkeit der Mutter [N/um] Achse X Achse Y Achse Z
Steifigkeit der Lager [N/um] Achse X Achse Y Achse Z
Bemerkung:
Schutzvermerk 1ISO 16016 | Gezeichnet: 01.07.15 Pz Ersatz fur: KTR-N 20003 BI. 3
beachten. Geprift: 01.07.15 Pz Ersetzt durch:
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